
Ureditev pločnikov in postajališč
Naša občinska komunalna

•skupnosl je letos kar precej de-
narja namenila za uredilev ploč-
nikov in postujališč mestnega
potniškega prometa. Nekatera
dela so bila opravljena že spo-
mladh druga pa bodo še do konca
tega leta.

Delavci Komunalnega po-
djetja Ljubljana, tozd Komu-
nalne gradnje so že asfaltirali 900
kvadrainih melrov površin pred
novo Mercatorjevo samopo-
slrežno trgovino v Polju, obenem
MJ tam uredili ludi avlobu.sno po-
stajališče, vsa dela .skupaj pa so
stala milijon in 806.541) dinarjcv.
Asfaltno prcvleko je dobilo tudi
600 kvadralnih metrov hodnika
za pešcc ob Zadobrovški cesti, in
sicer od Rjave ceste do Zaloške,
zgradili pa so tudi avtobusno izo-
gibališče. Stroški te ureditve so
znašali 2 milijona in 45.200 di-
narjev. Ob isti cesti so od cvetli-
čarne do Sneberske ceste zgradili
tudi pločnik v velikosti 1900 kva-
dratnih metrov, ki pa je za zdaj kr
makadamski (stroški so bili mili-
jon in 33.000 dirrarjev).

Prav v teh dneh pa delavci po-
slavljajo robnike in utrjujejo tia
na obeh straneh Zaloške ceste v
Polju, in sicer od bendnske čr~
palke oziroma osnovne šole do
Ceste 30. avgusta (na sliki).

Tako bo kmalu vse priprav-
ljeno za položitev črne prevleke
na obeh straneh tega odseka Za-
loške cesie, obenem pa bodo tam
uredili tudj avtobusna izogibališ-
ča, saj so dosjej avtobusi ustav-
Ijali kar nacesti in ovirali promel.
Gre za ureditev 900 kvadratnih
metrov površin; dela, ki bodo
končana v novembru, pa naj bi
stala okoli 3 milijone dinarjev.

Stroji pa brnijo tudi na p r o
storu nekdanje tržnice v Mostah,
kjer bo že prihodnji mesec ure-
jeno izogibališče za avtobuse
mestnega potniškega prometa,
stroški pa bodo znašali milijon in
234.000 dinarjev.

Med gradnjami, ki se še niso
pričele, vendar bodo končane v
letošnjem letu, je še 950 kvadrat-
mh metrov hodnika za pešce ob
Hradeckega cesti (stroški milijon
in 65.650 dinarjev) in 350 kva-
dratnih metrov pločnika ob Ulici
15. aprila (765.000 dinarjev).

Besedilo in slika D. J.


